
Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Egészségügyi és Szociális Bizottsága____________________________________________

ESZ.161.124-14/2013.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az Egészségügyi  és Szociális  Bizottság  2013.  november  13.  napján 13 óra 30 
perckor a Polgármesteri Hivatal Egészségügyi és Szociális Osztály Miskolc, Petőfi S. u. 39. 
szám alatti tárgyalójában tartott nyilvános üléséről. 

Jelen vannak: Dr. Kovács László a Bizottság elnöke, Dr. Gonda Géza, Réka Valéria, Dr. 
Ragány Tünde, Varga Gergő bizottsági tagok

Az ülésről távol van: Seresné Horváth Zsuzsanna, Dr. Mokrai Mihály, Dr. László Judit és 
Kiss Edina bizottsági tagok

Tanácskozási joggal jelen van:

Humán Főosztály  

Egészségügyi és Szociális Osztály  Óvári Zsuzsanna főosztályvezető

Dr. Szekanecz Noémi osztályvezető

Dr. Miskolci Róbert osztályvezető-helyettes

Miklós Béláné aljegyző

Kerekesné dr. Tóth Edit intézményvezetői 
referens

Takács Andrea jegyzőkönyvvezető

Somosi Gabriella jegyzőkönyvvezető 

Köznevelési-Sport és Társadalmi Kapcsolatok Csoport

Végsőné Irha Melinda csoportvezető

Gazdálkodási Főosztály                               Farkasné Hadházi Ildikó főosztályvezető

Szilágyi Kornél osztályvezető

Dr. Kiss Ildikó fogszakorvos

Dr. Farkas Tamás Béla Magyar Orvosi  
 Kamara Fogorvosi Területi Szervezet 
 Megyei Elnöke

Dr.  Kovács  László  a  bizottság  elnöke  :   Köszönti  a  bizottság  tagjait  és  a  meghívottakat. 
Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 9 fő megválasztott bizottsági tag közül 5 fő 
jelen van.
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A  kiküldött  meghívó  napirendi  pontjaival  kapcsolatban  kérdezi,  hogy  van-e  a  bizottság 
tagjainak kiegészítése, javaslata a napirendi pontokhoz. Ügyrendi javaslata, hogy a bizottság 
vegye  fel  és  tárgyalja  meg  nyilvános  ülés  napirendi  pontjaként  a  „Javaslat  a  10.  számú 
gyermek  fogászati  körzet  átvételére”  című bizottsági  előterjesztést,  amely  az  ülésen  kerül 
kiosztásra.
Kéri, szavazzanak az előterjesztés napirendre tűzéséről.
Továbbá javasolja,  hogy a bizottság a munkáját  zárt  ülés keretén belül  az Őszi  Napsugár 
Otthon intézményvezetői beosztásra pályázók meghallgatásával kezdjék.  

A Bizottság  5  igen  szavazattal,  egyhangúan  az  ülés napirendi  pontjait a  módosításokkal 
együtt elfogadta és az alábbiakban állapítja meg: 

Zárt ülés
1./  Javaslat  a  Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  Őszi  Napsugár  Otthon 

intézményvezetői beosztásának betöltésére
2./ Javaslat fellebbezések elbírálására egyedi szociális hatósági ügyekben 

Nyilvános ülés
1./ Javaslat  az  Önkormányzat  2013.  évi  költségvetéséről  szóló  7/2013.  (III.12.) 

önkormányzati rendelet módosítására (III. negyedévi előirányzat módosítás)
Tájékoztató az Önkormányzat 2013. I-III. negyedéves gazdálkodásáról

2./ Javaslat az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének koncepciójára 

Bizottsági előterjesztés
3./ Javaslat a 8. számú és a 10. számú felnőtt fogorvosi körzetek áthelyezésére
4./ Javaslat a 10. számú gyermek fogászati körzet átvételére
5./  Egyebek

Dr. Kovács László: Bejelenti, hogy a bizottság zárt ülést tart 13 óra 35 perctől. A zárt ülésről 
külön jegyzőkönyv készül.

Zárt ülést követően a nyilvános ülés folytatódik 14 óra 25 perctől.

1. napirend: Javaslat az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 7/2013. (III.12.) 
önkormányzati  rendelet  módosítására  (III.  negyedévi  előirányzat 
módosítás)  Tájékoztató  az  Önkormányzat  2013.  I-III.  negyedéves 
gazdálkodásáról

Dr.  Kovács  László:  Felkéri  Szilágyi  Kornél  osztályvezetőt,  röviden  ismertesse  az 
előterjesztésben foglaltakat.

Szilágyi Kornél: Röviden elmondja, hogy az előterjesztés két részből tevődik össze. Az első 
rész az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítására 
tesz  javaslatot.  Második  rész  pedig  az  önkormányzat  gazdálkodásának  háromnegyedéves 
helyzetéről ad tájékoztatást.  

Dr. Kovács László: Mint egyéni képviselő kérdezi, az előterjesztésben szereplő Csóka utcai 
bérházak vízrendezésével és a Hegyalja utca járdaépítésével kapcsolatosan, hogy az említett 
beruházási folyamatok hol tartanak, illetve ezek megvalósulnak-e még ebben az évben vagy 
áthúzódnak a jövő évre? A felvetett kérdéseire - ha most nem is tud válaszolni a Gazdálkodási 
Főosztály - majd a későbbiekben választ vár.
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Dr. Kovács László: Megköszöni Osztályvezető Úr tájékoztatását.
Kérdezi,  hogy  az  előterjesztéssel  kapcsolatosan  van-e  valakinek kérdése,  észrevétele, 
javaslata.  További  hozzászólás  nem lévén,  kéri  a bizottság  tagjait,  szavazzanak  először  a 
rendelet-módosításáról, majd azt követően a határozati javaslatról.
 

• A Bizottság az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet-
módosítását 4 igen, 1 nem szavazat mellett támogatja.

• A  Bizottság  az  Önkormányzat  költségvetésének  2013.  I-III.  negyedévi  teljesítéséről 
szóló tájékoztató elfogadásáról szóló határozati javaslatot 4 igen, 1 nem szavazattal 
támogatja.

2. napirend: Javaslat az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének koncepciójára 

Dr.  Kovács  László:  Felkéri  Farkasné  Hadházi  Ildikó  Főosztályvezető  Asszonyt,  röviden 
ismertesse az előterjesztésben foglaltakat.

Farkasné Hadházi Ildikó: Röviden ismertette az előterjesztés tartalmi részeit. 
Kiemeli,  hogy a  működéshez  22,4  milliárd  Ft  bevétel  áll  rendelkezésre,  a  fejlesztésekkel 
együtt az Önkormányzat 2014. évben 29 milliárd Ft költségvetési bevétellel indulhat.

Dr. Kovács László: Mint ismert, hogy az állam átvállalta Miskolc város adósságállományát, 
az Önkormányzat költségvetésének meghatározásában ez mit jelenthet?

Farkasné Hadházi Ildikó: Ha ez az adósságkonszolidáció második üteme nem történik meg, 
akkor ez azt jelenti az Önkormányzat számára, hogy a jövő évi kiadás oldalt már a tőke és a 
kamatok törlesztése nélkül  tervezhetik meg,  ez a  jövő évben 1,2 millárd  Ft nagyságrendű 
összeget jelent. Minden területnek a kiadási igénye jóval meghaladja a bevételi lehetőségeket. 

Dr. Kovács László: Megállapítja, hogy a Bizottságnak további kérdése, észrevétele nem volt, 
így kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

A Bizottság 4 igen, 1 nem szavazattal támogatja a határozati javaslatot.

3. napirend: Javaslat  a  8.  számú  és  a  10.  számú  felnőtt  fogorvosi  körzetek 
áthelyezésére  

Dr. Miskolci Róbert: Röviden ismertette az előterjesztés lényegét. 
Dr. Kiss Ildikó és Dr. Gőz Imre fogszakorvosok kérelemmel fordultak az Egészségügyi és 
Szociális Bizottsághoz, hogy engedélyezze részükre a jelenleg Miskolc, Csabai kapu 9-11. 
szám alatti Rendelőintézetben lévő fogorvosi rendelőjük áthelyezését a Miskolc, Kőporos u. 
6. szám alá. Indoklásként előadták, hogy kifejezetten fogorvosi szolgáltatás céljára kialakított 
épületben működne a két körzet. Az új rendelő az ellátási területükön kívül esik, azonban a 
lakosság  számára  tömegközlekedési  eszközzel  jól  megközelíthető.  Az  osztály  részéről 
szakmai szempontból teljes mértékben elfogadható és indokolható a körzetek áthelyezése.

Dr. Farkas Tamás: A Magyar Orvosi Kamara Fogorvosi Területi Szervezet képviseletében 
elmondja, hogy támogatják a fogorvosi rendelők áthelyezését.
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Dr.  Kovács  László: Azt  az  információt  kapta,  hogy  a  Miskolci  Semmelweis  Kórház  és 
Egyetemi Oktatókórház Miskolc, Kerpely u. Rendelőintézetében dolgozó fogorvosok levelet 
kaptak a Kórház Főigazgatójától, melyben bérleti díj megfizetésére szólítja fel őket.
Tájékoztatást kér arról, hogy ez az ügy hol tart.

Dr. Miskolci Róbert: A Kórház Kerpely úti Rendelőintézetében dolgozó összes fogorvos 
megkapta  Dr.  Tiba  Sándor  Főigazgató  úr  levelét.  Ezt  követően Polgármester  Úr  kérésére 
egyeztetett  Dr.  Jakó  Ildikó  a  Gyógyszerészeti  és  Egészségügyi  Minőség-  és 
Szervezetfejlesztési Intézet (GYEMSZI) igazgató asszonyával, és arról tájékoztatta, hogy egy 
félreértés  volt  ez  a  levél.  Ők  arra  szerettek  volna  utalni  a  levélben,  hogy  azokért  az 
alapellátáson túli egyéb magánrendelésekért szeretnének bérleti díjat kérni, amit a fogorvosok 
a rendelőben folytatnak. Továbbra is megerősítette Igazgató Asszony azt, hogy az alapellátási 
tevékenységért  sem a háziorvosoktól,  sem pedig a fogorvosoktól  nem fognak bérleti  díjat 
kérni.

Dr.  Farkas  Tamás: Elmondja,  hogy  a  Kórház  Rendelőintézeteiben  alapellátást  végző 
fogorvosok 4 éve nem rendelkeznek bérleti szerződéssel, ennek viszont az a következménye, 
ha  egy  olyan  lehetőség  adódik  a  fogorvos  kollégáknak,  akkor  átköltöznek  egy  másik 
rendelőbe. 
Levelet  kaptak  Dr.  Tiba  Sándor  Igazgató  Úrtól,  melyben  felszólította  a  fogorvosokat, 
tegyenek nyilatkozatot arról, hogy a rendelő helyiségeiben akarnak-e maradni. Érthetetlen az 
számukra,  hogy egy olyan  bérleti  szerződést  akarnak aláíratni  a  fogorvosokkal,  aminek  a 
tervezetét nem látták. Válaszlevelükben megírták, hogy a fogorvosoknak is az a céljuk, legyen 
egy közös szerződés.
A  Kerpely  úti  Rendelőintézetben  dolgozó  kolléganő  négy  éve  adta  be  az  ÁNTSZ-hez  a 
magánrendelési kérelmét, de az Intézet addig nem adja ki a működési engedélyt, amíg nem 
rendelkezik  bérleti  szerződéssel,  tehát  a  kórház  addig  a  bérleti  díjból  nem  kap  pénzt  a 
magánrendelések után, amíg nem köti meg a bérleti szerződést a fogorvosokkal.

Dr. Kiss Ildikó: Előzményként elmondja, hogy 1998. évben kezdték a fogorvosi vállalkozást, 
és annak idején nem volt  elég fogorvosi helyiség,  ezért  három fogorvosi körzet  maradt  a 
kétszékes rendelőben,  azonban évről  évre egyre  többen jelentkeztek az ingyenes  fogászati 
alapellátásra, így az egy rendelőhelyiség már szűkössé vált. A rendelőpárja Dr. Perge Andrea 
két éve adott be kérelmet a kórház akkori igazgatójának, hogy a rendelőjük mellett időközben 
megüresedett  helyiségbe át  szeretne költözni.  Leírta,  hogy csak alapellátást  kíván abban a 
rendelő helyiségben is működtetni, de az ügy a bérleti díjon megakadt. 
Az oka, amiért kérték a rendelő áthelyezését, hogy a 27 négyzetméteres helyiségben már nem 
tud működni a három fogorvosi körzet.

Dr.  Kovács  László:  Az  az  érzése,  ha  nem  lesz  megállapodás  a  kórház  vezetése  és  a 
fogorvosok között,  akkor  a  két  Rendelőintézetből  a  fogorvosok a  praxisokat  áthelyezik  a 
város különböző részeire, ezt viszont jó lenne megelőzni.
Kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatosan van-e valakinek további kérdése, észrevétele, 
javaslata.  Hozzászólás  nem lévén,  kéri  a Bizottság  tagjait,  hogy szavazzanak  a  határozati 
javaslatról.

A  Bizottság  5  igen  szavazattal,  egyhangúan elfogadta  a  határozati  javaslatot  és 
meghozta az alábbi határozatot:
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14/2013. (XI.13.) EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG HATÁROZATA:

Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlésének  Egészségügyi  és  Szociális  Bizottsága 
megtárgyalta  a  „Javaslat  a  8.  számú  és  a  10.  számú  felnőtt  fogorvosi  körzetek 
áthelyezésére” című előterjesztést és a következő határozatot hozza: 

A határozat tárgya: A 8. számú és a 10. számú felnőtt fogorvosi körzetek áthelyezése 

1./  Az Egészségügyi  és Szociális  Bizottság  támogatja  a 8.  számú és a  10.  számú felnőtt 
fogorvosi körzetek (Miskolc, Csabai kapu 9-11.) Miskolc, Kőporos u. 6. fsz. 1-2. szám alatt 
lévő rendelőhelyiségbe történő áthelyezését.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Humán Főosztály
Határidő: azonnal

2./  Az  Egészségügyi  és  Szociális  Bizottság  felkéri  a  Polgármestert,  hogy  a  módosítás  a 
háziorvosi  és  fogorvosi  körzetekről  szóló  17/2009.  (V.  20.)  önkormányzati  rendelet 
függelékében kerüljön átvezetésre.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Humán Főosztály
Határidő: azonnal

4. napirend: Javaslat a 10. számú gyermek fogászati körzet átvételére

Dr. Kovács László: Felkéri Dr. Miskolci Róbert osztályvezető-helyettest, röviden ismertesse 
az előterjesztésben foglaltakat.

Dr.  Miskolci  Róbert:  A  Miskolci  Semmelweis  Kórház  és  Egyetemi  Oktatókórház 
Főigazgatója  2013.  szeptember  23.  napján  kelt  levelében  arról  tájékoztatta  az 
Önkormányzatot, hogy 2013. október 1. napjával a Miskolc, Kerpely u. 1. szám alatt működő 
10. számú gyermek fogászati körzetet nem kívánja tovább működtetni. Ezt követően felvették 
a kapcsolatot írásban, szóban is a kórház menedzsmentjével, és sikerült elérni, hogy a Kórház 
2013.  december  1.  napjáig  ad  határidőt  a  körzet  működtetésének  átadására.
Ennél a 10. számú gyermek fogorvosi körzetnél az a specialitás áll fenn, hogy Dr. Fülöp Ilona 
doktornő közalkalmazotti jogviszony keretében látja el a körzet működtetését ellenben a többi 
vállalkozó  fogorvos  a  praxisokat  vállalkozási  formában  működtetik.  Egyeztetés  zajlott  a 
Miskolci  Egyesített  Szociális,  Egészségügyi  és  Gyermekvédelmi  Intézmény -  Módszertani 
Központ Igazgatónőjével Földessy Judittal, és megállapodtak abban, hogy a fogászati körzetet 
2013. december 1. napjától tovább működteti változatlanul a Miskolc, Kerpely u. 1. szám alatt 
lévő fogászati rendelőben. Ebben az ügyben további tényállás, hogy 2013. július 1. napjától a 
Miskolc Környéki Önkormányzati Társulás fenntartásába került az intézmény, így Társulási 
Megállapodás módosítása szükséges, amit a Társulási Tanácsnak kell még jóváhagyni.
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A Bizottságnak arról kell  most  dönteni,  hogy a körzet  a Miskolci  Semmelweis  Kórház és 
Egyetemi Oktatókórháztól átvételre kerüljön. 
A Bizottság tagjainak nem volt észrevétele, javaslata, kérdése.

Dr. Kovács László: Felteszi szavazásra az előterjesztés határozati javaslatát.

A  Bizottság  5  igen  szavazattal,  egyhangúan elfogadta  a  határozati  javaslatot  és 
meghozta az alábbi határozatot:

15/2013. (XI.13.) EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG HATÁROZATA:

Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlésének  Egészségügyi  és  Szociális  Bizottsága 
megtárgyalta  a  „Javaslat  a  10.  számú  gyermek  fogászati  körzet  átvételére” című 
előterjesztést és a következő határozatot hozza: 

A határozat tárgya: A 10. számú gyermek fogászati körzet átvétele 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága hozzájárul, 
hogy a  10. számú gyermek fogászati körzet a  Miskolc Semmelweis Kórház és Egyetemi 
Oktatókórháztól kerüljön átvételre, és azt 2013. december 1. napjától a Miskolci Egyesített 
Szociális, Egészségügyi és Gyermekvédelmi Intézmény – Módszertani Központ működtesse.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Humán Főosztály
Határidő: azonnal

3. napirend: Egyebek
 
Dr. Kovács László: Kérdezi, hogy az Egyebek napirendi pont alatt van-e valakinek kérdése, 
javaslata?
Megállapítja,  hogy nincs  több hozzászólás,  megköszöni  a  bizottsági  tagok  munkáját  és  a 
nyilvános ülést 14 óra 50 perckor bezárja.

K.m.f.
 

       Dr. Kovács László …………………………
        Bizottság elnöke                                                          Bizottsági tag

  
                
Készítette: Somosi Gabriella                                  Takács Andrea
                jegyzőkönyvvezető                                                           jegyzőkönyvvezető

             
Törvényességi véleményezésre bemutatva:

…...............................................
Dr. Csiszár Miklós

jegyző
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